

КАЛЕЙДОСКОП

Определите ваши цели, и всякий ветер станет для вас попутным ...



Ежемесячная школьная газета ГБОУ СОШ №1 с.Приволжье
муниципального района Приволжский Самарской области
Выпускается с 1 сентября 2008 года

Поздравляем наших дорогих педагогов с профессиональным праздником!

Уважаемые педагоги, дорогие учителя! Вам вверяют самое драгоценное, что есть: детей. И взяв их, несмышленьшей и малюток, за руки, вы ведете чада сквозь дебри неопознанного и незнакомого. На этом пути вы учите детей добру и справедливости, помогаете им преодолеть препятствия и трудности, оберегаете от ошибок, заботитесь о них и просто любите... Мы от всего сердца поздравляем вас с вашим профессиональным днем! Желаем терпения и мудрости, крепкого здоровья и больших творческих удач! Пусть ваши ученики будут талантливы и сообразительны, все экзамены и тесты сдаются на пятерки, начало учебного года будет долгожданным, а его конец – успешным!



День дублера

По традиции, в честь праздника, в школе прошел день дублера. Ученики пробовали себя в роли учителей и несли знания младшим поколениям.

Лица детей в этот день светились счастьем, чувствовался всеобщий праздник.



Праздничный концерт

После учебного дня все были приглашены в актовyy зал на концерт.

Внимание зрителей были представлены песни, танцы, стихи, юмористические постановки. Представление получилось ярким, насыщенным, веселым и запоминающимся.



Осенний бал

В конце месяца старшеклассниками был организован «Осенний бал». Классам раздали домашнее задание

– подготовить шутки. В начале вечера была

проведена небольшая конкурсная программа, где

были задействованы даже члены жюри. После

оглашения результатов мероприятия (абсолютным

победителем которого стал 8 А класс)

старшеклассники организовали дискотеку. Домой

ребята пошли счастливые, с зарядом

положительных эмоций.



2017 год – Год экологии



**«Мы – хозяева нашей природы, и она для нас кладовая солнца с великими сокровищами жизни. Рыбе – вода, птице – воздух, зверю – лес, степь, горы, а человеку нужна родина. И охранять природу – значит охранять Родину»
Михаил Пришвин**

Основные направления деятельности

Мероприятия Года экологии будут проводиться в следующих главных областях:

- *Совершенствование законодательства*

В 2017 году будет осуществляться практическая реализация изменений законодательства в сфере экологии, которые разрабатывались в предшествующие годы.



- *Переход на усовершенствованные доступные технологии.*



В план Года экологии включено 64 природоохранных мероприятия, реализуемых 21 крупным предприятием в 22 субъектах Российской Федерации.

- *Совершенствование управления отходами.*

В 2017 году в России будет рекультивировано более 20 полигонов бытовых отходов.



- *Особо охраняемые природные территории*



В 2017 году будет создано 7 национальных парков: 2 государственных природных заповедника и 2 федеральных заказника.

- *Охрана водных ресурсов.*

В план Года экологии включено более 70 мероприятий, касающихся охраны водных объектов.



- *Охрана лесных ресурсов и лесовосстановление*

В 2017 году планируется восстановить 800 тыс. га лесов на территории страны.

- *Охрана животного мира.*

В 2017 году продолжится

выполнение программы реинтродукции в естественную среду таких редких видов как европейский зубр, переднеазиатский леопард и лошадь Пржевальского.



- *Экологическое просвещение и региональные программы.*

В соответствии с планом мероприятий, в 2017 году будет проведен цикл всероссийских и региональных совещаний по обсуждению наиболее актуальных вопросов в сфере развития экологии.



Над номером работали:

Главный редактор: Кривошеева Валерия Дмитриевна

Литературный редактор – Чебуркова Алина

Корректор- Кроян Светлана,

Корреспонденты- Полосухина Ксения, Фирсова Екатерина

Дизайнер, верстальщик - Сергеева Анастасия, Петрашова Ксения

Наш адрес:

445560, с.Приволжье, ул.Парковая д.16 а, кабинет №18 <http://schkola1priv.minobr63.ru/>

